
 

 

 
 

Η σύγκλιση έκτακτης κατεπείγουσας συνεδρίασης Δ.Ε. την 05/12/2024 και όσα 
ψηφίστηκαν εκθέτουν ανεπανόρθωτα τη Δήμαρχο 

 
Στο ναδίρ η αξιοπιστία της κας Κοσμοπούλου ! 

 
Συνυπεύθυνα για την παραχώρηση περιουσιακών αντικειμένων του Δήμου τα 

μέλη της Δ.Ε. 
 

 
 
 
 
Η κατάσταση, πλέον, στον Δήμο Πεντέλης έφτασε στο απροχώρητο!!!  
 
Η διοίκηση με ενέργειες της Δημάρχου κας Κοσμοπούλου έχει περάσει πλέον κάθε 
προηγούμενο και ξεφεύγει από τα θεσμικά όρια λειτουργίας της!!! 
 
Τελευταίο «επίτευγμά» της Δημάρχου η προκλητική και χωρίς καμία θεσμική 
διαδικασία «δωρεά» περιουσιακών αντικειμένων του Δήμου Πεντέλης προς τον 
Δήμο Αρταίων.  
 
Τα «αποκαλυπτήρια» της κας Κοσμοπούλου έγιναν στο δημοτικό συμβούλιο της 
3ης/12/2024 όπου οι δημοτικοί μας σύμβουλοι κος Λευτέρης Κοντουλάκος και κος 
Νίκος Τόλιος ρώτησαν για το που έχουν πάει τα 150 καθίσματα του Πολιτιστικού 
κέντρου Μελισσίων «Μίκης Θεοδωράκης», αλλά και τα όργανα γυμναστικής από το 
γυμναστήριο της δημοτικής κοινότητας Πεντέλης. Η Δήμαρχος κα Νατάσα 
Κοσμοπούλου με περίσσιο θράσος και υποκρισία απάντησε πως έγιναν «δωρεά» 
στον Δήμο Αρταίων και πως είχαν τηρηθεί όλες οι διαδικασίες, δηλαδή πως υπήρχε 
απόφαση έγκρισης από τη δημοτική επιτροπή.  
 
Αναληθέστατο, Ψευδέστατο!!! 
 
Αντιλαμβανόμενη την επομένη 4/12/2024 τις συνέπειες των λόγων και έργων της 
συγκαλεί έκτακτη Δημοτική Επιτροπή για τις 5/12/2024, όπου εισαγάγει με τη 
διαδικασία του κατεπείγοντος, εκτός ημερήσιας διάταξης, τη «δωρεά» προς τον Δήμο 
Αρταίων.  
 



Η ουσία είναι ότι προγενέστερα, χωρίς καμία απόφαση οργάνων, με επιστολή της 
από τις 11/11/2024 και με έγγραφο με Α.Π. 28372 στις 20/11/2024 γνωστοποίησε ότι 
παραχωρεί στον Δήμο Αρταίων τα ακόλουθα:  

• Διάφορα όργανα γυμναστικής (25τμχ) 

• Μπιλιάρδο (1τμχ) 

• Καδάκια για βιοδιασπώμενα υλικά χρώματος καφέ (5Οτμχ). 

• Καρέκλες χρώματος πορτοκαλί (150τμχ). 

• Παλέτες με σακουλάκια βιοδιασπώμενα (8τμχ). 

• Τραπέζια (6τμχ). 

• Καθίσματα κερκίδων πλαστικά με μεταλλικές βάσεις (600τμχ). 
 
Ένα μεγάλο ερώτημα που πλανάται είναι: 
 
 τι συνδέει τον Δήμο Πεντέλης με τον Δήμο Αρταιων και πως ο πυρόπληκτος Δήμος 
Πεντέλης «δωρίζει» στον κατά τ’ άλλα «συμπαθή» Δήμο Αρταίων τα περιουσιακά του 
στοιχεία. Ποιος θα το απαντήσει;  
 
 Και το πιο σημαντικό ποιος μπορεί να εμπιστευτεί πλέον την κα Κοσμοπούλου για 
όσα λέει και όσα πράττει; Όταν στις 3 Δεκεμβρίου 2024 διαβεβαιώνει αναληθώς το 
Δ.Σ. ότι υπάρχει απόφαση «δωρεάς», ενώ η απόφαση λαμβάνεται στις 5 Δεκεμβρίου 
2024. 
 
Βεβαίως τεράστιες είναι και οι ευθύνες των τεσσάρων δημοτικών συμβούλων της 
Διοίκησης που μαζί με τη Δήμαρχο ψήφισαν ετεροχρονισμένα ενώ γνώριζαν και 
προσπάθησαν να «νομιμοποιήσουν» παράτυπες διαδικασίες.  
 
Εμείς ως υπεύθυνος Δημοτικός Συνδυασμός θα συνεχίσουμε τις αποκαλύψεις για τα 
έργα και τις ημέρες της κας Κοσμοπούλου και των συνεργατών της και θα τις 
γνωστοποιήσουμε προς κάθε αρμόδιο όργανο ως οφείλουμε.  
 
Δημοσθένης Παπακωνσταντίνου 
Επικεφαλής του Συνδυασμού 
Δημοκρατική Συνεργασία – Μπροστά Μαζί 
 


